

国内 时讯

中央创先争优活动领导小组发出通知

要求认真学习贯彻落实全国两会精神 深入推进创先争优活动

新华社北京3月20日电 近日,中央创先争优活动领导小组发出通知,要求各地区各部门各单位把学习好、贯彻好全国两会精神作为创先争优活动的一项重要内容,进一步组织引导基层党组织和广大党员在推动中心工作、履行岗位

职责、服务人民群众中奋力创先争优,为促进经济平稳较快发展、保持社会和谐稳定提供动力和保证,以优异成绩迎接党的十八大胜利召开。

通知要求,要紧紧围绕科学发展中心任务创先争优,组织引导基

层党组织和广大党员紧扣主题主线,认真做好稳增长、控物价、调结构、惠民生、抓改革、促和谐的各项任务,为促进经济平稳较快发展多作贡献。要深入开展党的群众路线教育实践活动,深入推进窗口

充分发挥基层党组织和党员直接做群众工作的作用,切实维护社会和谐稳定。要围绕保障和改善民生,多办顺民意、解民忧、惠民生的实事好事,加大对生活困难群众帮扶力度,深入推进窗口单位和服务行业为民服务创先争

优活动,让群众切实感受到创先争优带来的变化和实惠。要以“强组织、增活力、创先争优迎十八大”为主题,按照“抓落实、全覆盖、求实效、受欢迎”的工作要求,有序推进基层党组织建设,全面提升基层党建工作水平。

调查显示 居民购房意愿降至1999年以来最低

据新华社北京3月20日电(记者王宇)中国人民银行20日发布的《2012年第一季度储户问卷调查报告》指出,一季度我国居民对物价满意指数较前期有所提高,购房意愿降至1999年以来最低。

这份由中国人民银行在全国50个城市进行的2万户城镇储户问卷调查报告显示,未来3个月内内有购房意愿的居民占14.1%,与上季基本持平,是1999年调查以来的同期最低值。在不

同收入水平的居民中,高收入居民(家庭月收入5万元以上)投资房地产意愿最低,仅为13.7%。特大城市(北京市、上海市)居民的房地产投资意愿甚至低于2009年初的最低水平,仅为9.4%。

报告指出,在当前物价、利率以及收入水平下,82.5%的城镇居民倾向于储蓄(其中,46.9%偏好“储蓄存款”,35.6%偏好“投资债券、股票、基金等”),17.5%倾向于“更多消费”。

国际 时讯

美伊战争爆发9周年 伊拉克民众集会示威

据新华社巴格达3月19日电(记者王宏彬)19日是美军入侵伊拉克9周年,伊拉克什叶派反美领导人萨德尔蒙的支持者当日在南部港口城市巴士拉举行大规模集会。他们将3月19日命名为“受压迫日”,同时要求现任政府改善民生。

数以万计的萨德尔蒙支持者当天从伊拉克中部和南部涌至巴士拉。集会人群高举萨德尔蒙画像,挥舞伊拉克国旗,呼喊反美和反以色列口号。集会者还要求政府提供就业医保、增加工资、消除贫困、改善供水用电等公共服务。

伊战后,萨德尔蒙以高调的反美言辞和举动在什叶派底层吸引大批拥趸,他麾下的民兵组织“迈赫迪军”是什叶派反美运动的主要力量。萨德尔蒙后来加入伊拉克政治进程,其派别目前在议会占据40个议席,是总理马利基的重要盟友。

印度火车与汽车相撞 造成15人死亡

新华社新德里3月20日电(记者吴强)印度北方邦20日上午发生一起火车与汽车相撞事故,造成至少15人死亡、2人受伤。

印度警方说,事故发生在小镇马度附近无人看管的铁路道口,一列高速行驶的火车与一辆汽车相撞,造成汽车上17人中的15人当场死亡,另外2人重伤。伤者被送往医院进行救治。

印度火车与汽车相撞事故频发,多数发生在无人看管的铁路道口。

新款iPad 3天销量超300万部

据新华社旧金山3月19日电(记者李宓)美国苹果公司19日宣布,其第三代iPad平板电脑自16日正式上市以来,销量已超过300万部。

据统计,新款iPad的销售情况上周末再创纪录,公司上下为此“感到兴奋”。苹果公司随后发布新闻公报说,目前已售出超过300万部新款iPad,这是iPad系列产品历次上市中销售势头最为强劲的一次。

新款iPad目前在全球12个国家和地区有售,23日将再增加24个国家和地区。



3月20日,在日本东京代代木公园,游客在欣赏河津樱。3月20日是日本公休日“春分之日”。众多游客前往东京的代代木公园休憩,欣赏早开的河津樱。(新华社发)



3月20日,山东省枣庄市红旗小学幼儿园的小朋友在玩“立蛋”游戏。当日是农历二十四节气中的“春分”。“春分到、蛋儿俏”,“春分立蛋”的传统起源于4000年前,每年此时,我国很多地方都举行“立蛋”的游戏或比赛。(新华社发)

“老客户服务更要到位”

(上接一版①)“奥森人造板有限公司和市商行可谓渊源颇深。”面对采访,孟州市奥森人造板有限公司董事长王红深有感触地说,2003年,在奥森人造板有限公司成立之初就得到了市商行的大力支持。“奥森人造板有限公司从成立到技改,到走出金融危机的阴影,时刻都没有离开过商行的鼎力扶持。”王红说,2011年3月29日,市商行孟州支行正式成立,这让商行的老朋友奥森人造板有限公司倍感亲切。“距离近了,沟通更容易了”,奥森人造板有限公司随之将孟州支行作为公司的开户行。

“老客户服务更要到位。”孟州支行行长杜建中告诉记者,孟州支行已申请总行在奥森人造板有限公司附近安装自动取款机,这样一来企业每天50多万元的现金结算就能转为银行结算,不仅解决了奥森人造板有限公司送原材料散户多、结算现金笔数多的难题,还确保了资金安全。同时,孟州支行还对奥森人造板有限公司二期年产22万立方米超薄型中、高密度纤维板项目,积极提供贷款6380万元,在孟州支行信贷客户中单户贷款额比例最高。

孟州市旭统汽车运输有限公司是市商行孟州支行服务中小企业发展的又一典范。该公司董事长尚存成对该支行的评价有三:“一是效率高,二是服务好,三是素质高!”何出此言?2011年7月份,旭统公司要购进一批车辆,急需200万元资金,抱着试试看的心里找到了商行孟州支行。该行立即受理,马上启动程序,客户经理加班加点,在5个工作日内办完了所有手续。

甘于做小、善于做小,塑造小企业贷款业务核心竞争力,正是大多数本土金融机构的中心战略。2009年以来,市商行更是集中优势力量重点发展中小、微小企业和个体工商户贷款,进一步简化审批程序,提高工作效率,对小微企业和个体工商户贷款不设规模限制;先后推出了符合中小企业生产经营特点的金融产品和服务,切实拓宽中小企业融资渠道;

并建立了有效的客户经理培训机制和选拔机制,确保由高素质的客户经理来为微小企业客户提供高质量的服务。

其实,无论是国有银行,还是股份制银行,目前都在抓中小微企业业务,作为本土的金融机构,市商行又何如抢占这块“蛋糕”,并将其做出彩呢?

“小企业也会成为大市场。”市商行决策层认识到,只要在中小微企业融资领域精耕细作,这将会是一块回报丰厚的“大蛋糕”。当得知焦作市卓立烫印材料有限公司计划投资8000万元建设年产2亿平方米热转印膜生产基地项目,资金出现短缺时,市商行主动上门服务,为企业量身定制了信贷产品,先后为企业提供了5900万元的信贷资金,缓解了企业的燃眉之急,确保该企业新产品按期下线投放市场,并实现销售收入较快增长。如今,由卓立烫印主持起草编制的两项行业标准正式颁布实施,卓立烫印也成为烫印材料行业首家制定行业标准、领跑国内烫印材料行业的企业,并被省委、省政府授予“河南省高成长型民营企业”称号。

焦作联盟卫材公司是我市规模较大的卫生材料生产企业。去年,由于受南方持续干旱影响,预计原材料会大幅上涨,于是该公司向市商行提出贷款申请,并在最短时间内获得审批,使企业及时购入了生产所需的原材料,仅采购原材料一项就节约成本近20万元。

如今,市商行已支持了鑫诚耐火、华科液压、联盟卫材、中煤管业等一大批产品有市场、经济效益较好的中小企业群体,创造了银企双赢的好局面。目前,与该行发生业务往来的民营企业已达878户,占企业客户的51.4%,向民营企业发放贷款余额为542875万元,占贷款总额的71.2%。

作为一家地方银行,市商行在支持本土经济建设的同时,一刻也没有忘记提高城市居民生活质量的责任——服务城市居民是市商行的一贯追求。为此,市商行率先在全市推出储蓄免填单服务,

在全市营业网点实现了储蓄存取款通存通兑,并实施了综合柜员制;推出了教育储蓄、个人通知存款、储蓄一本通、出国留学存款证明等业务;先后开发出咱焦作人自己的银行卡——月季城市通卡;手机银行服务;网上银行服务;根据消费理念的不断更新,开发了个人消费贷款、个人经营性贷款、个人汽车消费贷款、商户联保个人贷款、居民存单抵押贷款以满足市民需求,陆续推出个人住房消费贷款、下岗失业人员小额担保贷款、商铺抵押贷款等多个新业务品种;陆续开办了代收煤煤气费、代收巡警罚款、代收行政罚没款、代收非税收入、代理财政支付、代发行政事业单位工资、代办保险等在内的20多个中间业务品种……

以上诸多举措,都是市商行把优质服务作为立行之本,把优质服务作为永恒追求,不断在服务内涵、服务观念、服务措施上下功夫,用实际行动诠释为市民服务的具体体现,从而赢得了广大市民的青睐。市民殷女士单位集资建房,催缴房款比较急,她只好拿着存款单赶到焦南支行营业部取自己存在那里的定期存款20万元。客户经理郭俊了解到相关情况,专门给殷女士算了笔账:提前支取20万元比到期利息收入少1000多元,建议她办理定期存款质押贷款,这既解决了缴纳房款的燃眉之急,又最大限度避免利息上的损失,可谓一举两得。听了郭俊的建议,殷女士连连说好。随后郭俊与同事们一起及时为殷女士办理了个人定期存款质押贷款手续。殷女士连声说:“你们这样办事,实实在在于为客户利益考虑,真是咱市民的贴心人。”

“金杯银杯不如老百姓的口碑,群众的认可是我们最大的动力,我们将一如既往为全市人民和经济发展服务。”采访结束时,市商行负责人说,在未来的发展中,要把市商行打造成为一个资本充足、内控严密、管理规范、特色鲜明、服务与效益良好的精品商业银行。

项目强卫战略:健全基层医疗服务体系

我市以加强基层医疗卫生服务体系建设为着力点,大力实施项目强卫战略,基层医疗卫生服务体系在硬件和软件建设方面得到了加强,群众在家门口就能享受优质的医疗服务。截至2011年年底,我市共争取并实施中央投资项目83个,其中包括10个县级医院、16个中心乡镇卫生院、27个社区卫生服务中心、13个村卫生室项目建设和沁阳市、温县人民医院及乡镇卫生院、社区卫生服务中心、村卫生室建设项目已竣工并投入使用;申报了市级儿童医疗服务体系建设、重大疾病防控体系建设、市级医院建设等项目;争取到了城市社区卫生服务中心能力建设、基层药物集中采购使用系统建设和基层医疗卫生机构管理信息系统建设项目。

按照省“51111”工程实施计划,3年来,全市选拔141名高等医学院校毕业生到基层医疗卫生机构工作,以全科医生为重点的基层医疗卫生队伍规划建设全面启动实施。

试水县域综合医改:基层医疗回归公益性

在做好医改“规定动作”的同时,我市还根据焦作市实际,以沁阳市、修武县为试点,积极探索推行县域医药卫生体制改革。以县、乡、村三级医疗机构实行药品零差率销售为切入点,全面推动县、乡、村医疗机构管理、人事、分配、补偿等制度的改革;积极探索乡村卫生一体化管理,建立村卫生室的准入、管理机制,着力解决村医待遇问题。通过综合改革,合理配置区域卫生资源,基本实现医疗卫生机构得到健康发展、医务人员积极性显著提高、全民健康水平明显提升、群众就医负担明显减轻、县域内医疗机构公益性明显体现、基本公共卫生服务和基本医疗服务能力明显增强的目标。截至去年底,两县10家县级公立医院零差率销售药品2354.8万元,直接让利群众370万元;各村卫生室实行基本药物零差率销售药品341.69万元,直接让利群众91.31万元。

(上接一版③)把有用的砖块处理

结束后,就抡着大锤开始猛击墙体……机器喧嚣着、灰尘飞舞着,人们忙碌着,一位老者站在一处已经拆除的房屋前,慢慢走上建筑垃圾堆,深情地凝望着,他身后的小狗一边叫一边围着他转来转去,他看着小狗自言自语:“再来看看老房子,这里的一砖一瓦都能证明,咱家也为南水北调作了贡献。”

从山阳路桥沿南水北调总干渠向西走,路边走来几个人,他们是山阳区艺新街道办事处党工委副书记武占臣带领的包村工作组

出来,急匆匆向下一户走去。记者上前想采访,他们顾不上停下脚步,飘过来一句话:“现在太忙了,我们每天都在村里,改天再联系吧。”

再向西走到焦东路桥附近,一辆警车迎面而过。随同记者采访的该区南水北调办公室工作人员说,该区为了服务好南水北调工程建设,还在工程沿线专门设立了两个警务室,这是他们又到施工地段例行巡查了。

来回穿梭的工程车、随处可见的宣传标语、走村入户的干部、奉献大爱的群众……记者走了一路,感动一路。

大美净影

□ 马元章

大美,是旅游休闲的好去处。净影风景区有着深厚的历史文化内涵。净影寺,是风景区人文景观和宗教文化的典型代表,始建于魏晋南北朝时期的北周,由佛教传人昙始大师和慧远大师创建。慧远拜昙始为师,他们在此收徒讲经,创立净土宗,感动“野雉来听,藏神遗像。猕猴奉果,山神献粮”,至今已有1400多年的历史。历代的文人墨客和书画家,西晋的“竹林七贤”,五代的画家荆浩等,都在这里活动过,留下了大量赞美净影寺的不朽诗篇、文章和书画,读来颇能感受净影的神韵所在,为净影增添了深厚而神秘的文化底蕴。唐代诗人祖咏《题远公经台》:“兰若无人到,真僧出复稀。苔侵行席席,云湿坐禅衣。涧鼠缘香案,山蝉噪竹扉。世间长不见,宁止暂忘归。”金代诗人宗道《宝岩僧舍》:“寂寂钟鱼满竹轩,午风轻飏煮茶烟。西堂竟日无人到,只许山人借榻眠。”明代王守仁诗曰:“远公说法有高台,一塔青莲外开。台上久无狮子吼,野狐时复听来。”这些诗篇都赞

美了慧远大师在净影寺苦学佛法的感人故事和精神。清代诗人程之昭《题宝岩寺诗》:“花园村居太行巅,上有古刹栖古禅。入夜金灯往往出,乍明乍灭树林边。观灯佛子归佛力,自我思之恐不然。中土无佛山即有,此灯灿烂几千年。非从白马驮来物,不稽之语莫轻传。”姚学甲《洪谷圣灯》:“洪谷十里秋风劲,天阴月黑神窟净。千灯万灯总一灯,灯灯相续明真性。”这些诗句共同赞美了净影寺几千年佛法兴衰的历史。

净影寺集儒、道、佛三教为一寺。老子创建道教,提出了“道法自然”的思想。孔子创建儒教,提出了“仁”的思想。佛教自西汉末年传入中国后,到魏晋南北朝时期,得到了很大发展,与中国历史上的道、儒教并存。佛教流派众多,净土宗只是其一,提出了“与世无争”的思想。三教在思想上,既有相同之处,又有不同之处;在历史上既有联合,又有斗争,留下了丰厚的宗教文化,净影寺是三教文化的缩影。

净影寺又是猴拳的发源地。猴拳,又称猴山通背拳,由北宋武僧袁亨在净影

寺创立。明代董成在其基础上,提出了“十问之法”,即“一经,二进,三蹲,四成,五动,六灵,七开,八靠,九扣,十问”之法,使猿拳广为流传。后继拳师传给许氏兄弟等人,现在已发展为108式拳谱,被列入非物质文化遗产。

净影风景区,有着丰富多彩的自然山水文化和人文景观,绚丽的自然风光,钟灵毓秀,山清水秀,鸟语花香,吸引着海内外的游客。

景区四面环山,青山绿水,犹如世外桃源。景区由古寺、奇山、怪石、瀑布、清流、红叶等多种元素组成;由净影寺、讲经台、桃花源、黄龙洞、龙门瀑布、皇姑峰、休闲山庄、逸仙谷、云泉河九大景区组成,是一个天然的山水画廊。净影寺、讲经台,可探幽寻古,有曲径通幽之感。桃花源,取意陶渊明的《桃花源记》,让人有“桃花浴身心”的感觉。黄龙洞、龙门瀑布、云泉河,瀑布飞流,云蒸霞蔚。皇姑峰、逸仙谷、休闲山庄、新农村,山环水绕,绿树成荫,猕猴嬉戏,是天然氧吧。



净影风景区深厚的历史文化,优美的自然山水和人文景观,完善的服务设施,吸引了国内外大量游客前来观光、旅游、休闲、度假。它的人文景观和历史文化,使我读到了净影的神韵;它绚丽的自然风光和人文景观,优美的山水,使我看到了净影天下之大美。净影的发展感动了我;净影的歌声美妙!河南新时代发展公司壮哉!净影风景区美哉!

走进“新时代” 焦作日报社 河南新时代交通集团公司 网址:www.jzgs.com